



Antepfıstığı, dünyanın en iyi 15 kuruyemişi arasında 3. oldu

TasteAtlas tarafından hazırlanan 'Dünyanın en iyi 15 kuruyemişi' listesinde ilk sırada Yunanistan'a özgü Fystiki Aeginas yer aldı. Aegina adasında yetiştirilen bu özel fıstık, kendine özgü aroması ve lezzetiyle öne çıkıyor. İkinci sırada, Sicilya'da Etna Yanardağı eteklerinde yetiştirilen Pistacchio Verde di Bronte bulunuyor. Listenin üçüncü sırasında Türkiye'nin önemli tarım ürünlerinden Antep fıstığı yer aldı. Dünyaca ünlü gastronomi platformu TasteAtlas, 'dünyanın en iyi kuruyemişlerini' listeledi. Listeye Türkiye'den de 3 ürün girdi.

4TE

Sedef Güler cinayetinde kritik duruşma öncesi CHP Milletvekili Hasan Öztürkmen yargılama sürecindeki ihmallere dikkat çekti

AKP döneminde kadın cinayetleri ve uyuşturucu kullanımı arttı

Büyükçekmece'de iki yıl önce denizde elleri ve ayakları bağlanmış halde halıya sarılı olarak cesedi bulunan Sedef Güler'in öldürülmesine ilişkin davanın duruşması yarın (29 Nisan) görülecek.



4TE

TÜRKİYE'NİN EN KALİTELİ YEREL GAZETESİ

TÜRKİYE'NİN KÜLTÜR BAŞKENTİ

ZEUGMA

Sabah

80 yıl

Kurucusu: Osman Tuzcu Fiyat: 1.50 TL Sayı: 22.978 29 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA

ÖZMAKSAN
"YÜKSEK ISI TEKNOLOJİSİ"

AKILLI ISI KAZANLARI
ENERJİ TASARRUF EKİPMANLARI
KAZAN DAİRESİ OTOMASYONLARI
ALTERNATİF YAKIT SEÇENEKLERİ

www.ozmaksan.com.tr

Geçtiğimiz günlerde etkili olan şiddetli dolu yağışı ve sel baskını hem fıstık ağaçlarına hem de hububata büyük zarar verdi. Dolu, Yolağzı, Zöhrecik, Yeşerti, Akçaköy mahallerindeki fıstık ağaçlarını, sel baskını ise Örmetaş, Savaş, Tosunlu, Kelekli, Elifoğlu mahallelerindeki buğday tarlalarını vurdu

Yağışlara sevinirken dolu ve sel üretime darbe vurdu

Bölgede günlerdir etkisini sürdüren olumsuz hava koşullarının nedeniyle çiftçinin emeğinin heba olduğunu kaydeden Karkamış Ziraat Odası Başkanı İdris Bozkurt, "Geçtiğimiz günlerde meydana gelen şiddetli dolu yağışı ve sel felaketi hem fıstıklarımıza hem de buğdaya büyük zarar verdi. Çiftçinin ayakta kalması ve üretime devam edebilmesi için acil desteğe ihtiyaç var" dedi.



Hasarın ne kadar büyük olduğunu gözlerimizle gördük

Doğal afetlerin ürünlere büyük zarar verdiğine dikkat çeken Bozkurt, "Yolağzı, Zöhrecik, Yeşerti, Akçaköy mahallerimizde bulunan fıstık ağaçlarımıza dolu büyük zarar verdi. Örmetaş, Savaş, Tosunlu, Kelekli, Elifoğlu mahallelerimizde ise buğday tarlalarımız selden zarar gördü. Karkamış İlçe Tarım Müdürlüğü ekipleriyle sahada yaptığımız incelemeler sonucunda hasarın ne kadar büyük olduğunu gözlerimizle gördük" açıklamasını yaptı.

Çiftçinin emekleri heba oldu

Çiftçinin çok zor şartlar altında üretim yapmaya çalıştığını dile getiren Bozkurt, "Mazot, gübre, ilaç gibi girdi maliyetlerinin yükselmesi sonucunda üretim yapmakta zorlanan çiftçi tüm umutlarını bu sene ki hububat hasadına bağlamıştı." dedi.

4TE

SANKO Okulların çeyrek asrı geride bıraktı

SANKO Okulları'nın 25'inci kuruluş yılı kapsamında hazırlanan "Geçmişten Günümüze" temalı fotoğraf sergisi, SANKO Sanat Galerisi'nde açıldı.

4TE



Bölge, turizmde iyi noktalara gelecek

Hasan Kalyoncu Üniversitesi Turizm Fakültesi Turizm İşletmeciliği Bölümü öğrencileri TÜRSAB GAP BTK Başkanlığı'nı ziyaret etti.

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun 07 Şubat 2016 tarihli yazısıdır.

CHP üzerine bir balat...

CHP'nin altı ile üstü bir! Önce altından başlayalım. Çiçeği burnunda CHP İl Yönetimi'nin istifası üzerine CHP Gaziantep eski milletvekili Mehmet Şeker en isabetli açıklamayı yaptı:

"Kendi sorunlarını çözemeyen, kendi sorunlarıyla kamuoyunu meşgul eden bir yapının başarılı olması mümkün değil."

Yeniden seçime gidilecek. Bu arada kayyum atanacakmış, ama henüz belli değil!

Yeniden seçim de istenen sonucu sağlamayabilir! En iyisi kayyum bırakmamak, daimi kılmak!

Altı böyle de üstü başka türlü mü?

2'DE

AYKUT TUZCU



4TE



Sevincin Tarafına Dönelim

Rousseau'nun Toplum Sözleşmesi, her insanın özgür doğduğunu ifade eder. Fakat devamında, toplumun çıkarları doğrultusunda bireysel özgürlüklerden feragat edilir. Rousseau'ya göre insanlar, doğa durumundaki sınırsız ama güvensiz özgürlüklerini, toplumda ancak yasalarla korunan meşru bir özgürlüğe dönüştürebilirler.

Belki de Rousseau, her bireyin kendi haklarını topluluğa devrederek herkesin eşit olduğu bir yapının kurulmadığına da tanık oldu. Ama o, ilkesel olarak yanılmadığını şu sözlerle ifade etti: "İnsan özgür doğar, oysa her yerde zincire vurulmuştur."

4TE

Ali Ersönmez / Eğitimci
Eğitim Sendikacısı



Yasa dışı bahis operasyonunda 70 kişi tutuklandı

Gaziantep merkezli 8 kentte "yasa dışı bahis" ve "suç işlemek amacıyla örgüt kurma" suçlarına yönelik operasyonlarda gözaltına alınan 81 şüpheliden 70'i tutuklandı.

4TE

Yaşanan en küçük krizden esnaf etkileniyor

KDV sorununu her platformda dile getirmeye devam edeceğini aktaran Gaziantep Bakırcılar, Sedefçiler ve Saatçiler Odası Başkanı Celal Açık, "20 yıldan beri söylüyoruz; kaybolmaya yüz tutmuş bir zanaatı canlandırmaya çalışıyoruz, ama yüzde 20 KDV ödüyoruz. Bu oranın yüzde 1'e düşmesi lazım. Bakırcı esnafının yüzde 90'ı pos kullanmıyor. Çünkü kazancı yüzde 20 değil." dedi.

4TE



SABAH ARŞİVİNDEN GAZİANTEP

Ağyüz, "Bir daireyi üç kişiye satan biri muhatabım olamaz"

Şahinbey Belediye Başkanı Ömer Can'ın meclis toplantısında kat karşılığı arsa ihalesini iptal ettiklerini söylemesi üzerine açıklama yapan 1989-2004 dönemi Şahinbey İlçe Belediye Başkanı Yaşar Ağyüz, "Şahinbey Belediye Meclis toplantısında Karataş'taki ihale hakkında açıklama yapan Sayın Can gerçekleri söyleyemedi. Sayın Can göz göre göre yalan söylüyor" dedi.

SHP İnönü ile çıkartma yaptı

Sosyaldemokrat Halkçı Parti Genel Başkan Erdal İnönü ile ilimize çıkartma yaptılar. İslahiye, Kilis ve Oğuzeli gezilerini yaklaşık bin 500 araçlık bir konvoy izledi. Kırkayak'taki büyük kalabalığa hitap eden Erdal İnönü: "ANAP maddi destek karşılığında oy istiyor. Yiğit için oyunuzu SHP'ye verin" dedi.

3'TE

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek

CHP üzerine bir balat...

CHP'nin altı ile üstü bir! Önce altından başlayalım. Çiçeği burnunda CHP İl Yönetimi'nin istifası üzerine CHP Gaziantep eski milletvekili Mehmet Şeker en isabetli açıklamayı yaptı: "Kendi sorunlarını çözemeyen, kendi sorunlarıyla kamuoyunu meşgul eden bir yapının başarılı olması mümkün değil." Yeniden seçime gidilecek. Bu arada kayyum atanacakmış, ama henüz belli değil! Yeniden seçim de istenen sonucu sağlamayabilir! En iyisi kayyumu bırakmamak, daimi kılmak! Altı böyle de üstü başka türlü mü? Amerikan himayesinde, Suudiler'in komutasında oluşturulan orduda bulunan Mısır, Ürdün ve Sudan askerlerinin Türkiye üzerinden Suriye'ye

girecekleri ciddi ciddi konuşulurken ana muhalefet partisi günlerdir dedikodu ile uğraşiyor. Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu başkanlığında toplanan Parti Meclisi, Atatürk posterinin indirildiğini iddia eden Aylın Nazlıaka'nın kesin ihraç istemiyle Yüksek Disiplin Kurulu'na sevk edilmesine karar verdi. Karar 54 evet oyuyla karşı 4 hayır oyu ile alındı. Bu arada Atatürk resmini indirdiği iddia edilen CHP'li vekil de ortaya çıktı. Ankara milletvekili Necati Yılmaz, "İddiaya konu edilen kişi benim ama Atatürk resmini indirmedim" dedi. O gün Nazlıaka odasına geldiğinde ve çıktıktan sonra olanları dakika dakika anlattı. PM Üyelerinin verdiği bilgiye göre de üyeleri tatmin edici bir açıklama yaptı. Bu açıklama üzerine bir PM üyesi Genel Başkan Kılıçdaroğlu'na "Aylın

Hanım'ın size verdiği isim Necati Yılmaz mıydı?" diye sordu. Kılıçdaroğlu da "Evet, ancak Aylın Hanım bizim yüzleştirme davetimize icabet etmedi, ortada bir kanıt yok" dedi. Kararın ardından CHP Parti Meclisi'nden yazılı bir açıklama yapıldı. Açıklamada, "CHP'li bir milletvekilinin TBMM makam odasının duvarındaki Mustafa Kemal Atatürk resmini indirdiğine ilişkin, asılsız ve gerçeğe aykırı iddialar ortaya atarak, CHP'nin kamuoyunda tartışılmasına neden olan Ankara Milletvekili ve Parti Meclisi üyesi Aylın Nazlıaka'nın, parti tüzüğüne ilişkin hükümleri uyarınca tedbirli olarak kesin ihraç istemiyle Yüksek Disiplin Kurulu'na sevk edilmesine karar verilmiştir" ifadelerine yer verildi. Oh be! Nazlıaka gitti, dertler bitti! İşte bu kadar!

Estetikçi işid

Bu işid çok ilginç bir terör grubu. İlk başlarda bu teröristlerin finans işini nasıl becerdiklerini okuduğumda şaşırılmışım. Milyarlarca dolarla haşır neşir oluyorlar. Teknolojiyi mükemmel kullanıyorlar. Ama tıpa da bu kadar ileri gittiklerini bilmiyordum! Dün Almanlar'ın Bild gazetesinde okuyunca epey güldüm. Estetik ameliyatlar da yapıyorlarmış. Bazı cihatçıların öldüğünü duyuruyorlar ama estetik ameliyatla yüzünü değiştirerek, sakal da bırakarak yeniden kafa kestiriyorlar!..

Aykut Tuzcu'nun
07 Şubat 2016
tarihli yazısıdır

'Faiz yükü tüm kaynakları emiyor'

Ekonomi üretim yerine finansman maliyeti ile çalışıyor

CHP Karabük Milletvekili Cevdet Akay, mart ayında toplam borç stokunun 14 trilyon 447 milyar liraya yükseldiğini, bu borcun faiz yükünün ise 11 trilyon 401 milyar liraya ulaştığını aktararak, "Faiz yükünün bu denli hızlı artması, ekonominin üretim yerine finansman maliyetine çalıştığını gösteriyor. Her geçen gün büyüyen faiz yükü, eğitimden sağlığa, yatırımdan sosyal desteklere kadar tüm alanların kaynağını emiyor" dedi.

CHP Karabük Milletvekili Cevdet Akay, yaptığı yazılı açıklamada, Türkiye ekonomisinde tablonun giderek ağırlaştığını belirterek, "Hazine'nin borcu büyüyor, vatandaşın ticareti tıkıyor. Rakamlar artık bir gerçeği açıkça ortaya koyuyor, sistem sürdürülebilir olmaktan çıkıyor" ifadelerini kullandı. Mart ayında Hazine'nin toplam borç stokunun 14 trilyon 447 milyar liraya yükseldiğini ve borcun faiz yükünün ise 11 trilyon 401 milyar liraya ulaştığını kaydetti. Türkiye'nin artık sadece borçlanmak değil borcun faizini taşımakta zorlandığını belirten Akay, sözlerine şöyle devam etti: "Faiz yükünün bu denli hızlı artması, ekonominin üretim yerine finansman maliyetine çalıştığını

gösteriyor. Bu tablo basit bir mali veri değil. Bu, geleceğin ipotek altına alınmasıdır. Her geçen gün büyüyen faiz yükü, eğitimden sağlığa, yatırımdan sosyal desteklere kadar tüm alanların kaynağını emiyor. Ekonomideki bozulma sadece kamu maliyesiyle sınırlı değil. Reel sektörde alarm daha da yüksek. Mart ayında karşılıksız çek sayısı geçen yıla göre yüzde 100 artarak 32 bine çıktı. Daha çarpıcı olan ise tutar yüzde 176 artışla 33,4 milyar lira. Yılın ilk üç ayında ise 77 milyar liralık 75 bin çek karşılıksız kaldı. Bu ne demek? Bu, piyasada güvenin çöktüğü anlamına gelir. Bu, esnafın mal satıp parasını alamadığı, sanayicinin üretip tahsilat yapamadığı bir düzen demektir." cumhuriyet



Son 6 ayda 1 milyondan fazla kişi işinden oldu

TEPAV tarafından yayımlanan Ocak 2026 İstihdam İzleme Bülteni, sigortalı çalışan sayısındaki yıllık artışa rağmen aylık bazda yaşanan daralmayı ortaya koydu. Sanayi kollarında kan kaybı sürerken, hizmet sektörünün istihdamı sırtlayan ana güç olması piyasadaki dengeleri değiştirdi.

Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı (TEPAV) tarafından, Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) verileri esas alınarak hazırlanan Ocak 2026 İstihdam İzleme Bülteni yayımlandı. Bülteneye göre, Sosyal Güvenlik Destek Primi (SGDP) ödenenler dahil toplam sigortalı çalışan sayısı Ocak 2026'da yıllık bazda yüzde 1,6 artış kaydetti. Buna karşın istihdam aylık bazda aynı oranda gerileyerek 25 milyon 451 bin 620 seviyesine indi. Son altı aylık dönemde ise toplam istihdamda 1 milyon 57 bin kişilik azalış yaşandı. Toplam sigortalı çalışanların yaklaşık yüzde 74'ünü oluşturan sigortalı ücretli çalışan grubunda (4/a) istihdam yıllık bazda yüzde 1,6 artarken, aylık bazda yüzde 1,9 düşüş gösterdi. Esnaf ve çiftçileri kapsayan (4/b) grubunda sigortalı sayısı yıllık yüzde 3,2 arttı. Alt kırılımlara bakıldığında çiftçi sayısı yıllık yüzde 47,6 yükselirken, esnaf sayısında yüzde 4,6 azalma görüldü. Aylık bazda ise hem esnaf hem de çiftçi grubunda düşüş kaydedildi. Kamu çalışanlarını kapsayan (4/c) grubunda yıllık yüzde 0,5 artış gerçekleşirken, aylık bazda belirgin bir değişim olmadı. Ocak 2026 itibarıyla 88 alt

sektörün 38'inde sigortalı ücretli çalışan sayısı yıllık bazda geriledi. Giyim eşyaları imalatı, 83 bin 176 kişi ile en yüksek istihdam kaybını yaşadığı sektör olarak öne çıktı. Bu sektörü tekstil ürünleri imalatı ile kauçuk ve plastik ürünleri imalatı izledi. Oransal olarak sert daralma ise yüzde 33,2 ile bilgi hizmet faaliyetlerinde görüldü. Sinema filmi ve ses kaydı yayıncılığı ile giyim eşyaları imalatı da daralan alanlar arasında yer aldı. İstihdam artışında hizmet sektörleri belirleyici oldu. Perakende ticaret, 131 bin 146 kişilik artışla en fazla istihdam sağlayan sektör olurken, insan sağlığı hizmetleri ikinci sırada yer aldı. Yiyecek ve içecek hizmetleri ile eğitim sektörü de istihdam artışı kaydedilen diğer alanlar arasında yer aldı. Yaklaşık 19 milyon sigortalı ücretli çalışanın yarısının beş büyük ilde toplandığı görüldü. İstihdam payına göre sıralama İstanbul, Ankara, İzmir, Bursa ve Antalya şeklinde gerçekleşti. Çalışan sayısındaki en yüksek artış Ankara'da gerçekleşirken, en belirgin düşüş İstanbul'da kaydedildi. Ankara'yı Hatay, Konya ve Antalya takip etti. Cumhuriyet

Beyaz eşya sektöründe iç satış ve ihracat geriledi

Türkiye Beyaz Eşya Sanayicileri Derneği (TÜRKBESED), 2026 yılının ilk çeyreğine ilişkin sektör verilerini açıkladı. Buna göre, hem iç pazarda hem de ihracatta daralma eğilimi devam etti.

Verilere göre yılın ilk üç ayında altı ana ürün grubunda iç satışlar geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 10 azaldı. İhracatta ise son yıllarda görülen düşüş trendi sürerek yüzde 23 gerileme kaydedildi. İhracattaki bu düşüş üretme de yansıdı; üretim miktarı yüzde 21 azalırken toplam satışlar yüzde 19 düşüşle 6 milyon 288 bin 817 adet olarak gerçekleşti. Mart ayı verileri de benzer bir tabloya işaret etti. Geçen yılın aynı ayına göre iç satışlar yüzde 3, ihracat yüzde 29 ve üretim yüzde 14 geriledi. Toplam satışlar ise yüzde 21 düşüşle 2 milyon 230 bin 369 adet oldu. TÜRKBESED Başkanı Alper Şengül, ihracattaki çift haneli düşüşün sürdürüldüğüne dikkat çekerek küresel talepteki zayıflama ve dış pazarlardaki yavaşlamanın sektör üzerinde baskı yarattığını belirtti. Şengül, iç pazarda da talebin yavaş seyrettiğini ve bunun genel büyümeyi sınırladığını ifade etti. Sektörde rekabet gücünün korunmasının

giderek daha kritik hale geldiğini vurgulayan Şengül, enerji, hammadde ve finansman maliyetlerindeki yüksek seyrin yanı sıra ticaret politikalarının da maliyetleri artırdığını söyledi. Uzak Doğu kaynaklı fiyat rekabetinin ise ihracat pazarlarında baskıyı artırdığına işaret etti. Öte yandan iç talebin desteklenmesi gerektiğine dikkat çeken Şengül, kredi kartı taksit imkanlarının artırılmasının satışlara katkı sağlayabileceğini belirtti. Ayrıca enerji verimli ürünlerin yaygınlaştırılmasına yönelik teşviklerin hem iç pazarı canlandırabileceği hem de uzun vadeli sürdürülebilir büyümeye katkı sunabileceği ifade edildi. Sektör temsilcileri, devam eden anti-damping soruşturmaları ve artan maliyet unsurlarının da üretim ve ihracat üzerinde ek baskı yarattığını vurgularken, özellikle girdi maliyetlerini artıracak ilave düzenlemelerden kaçınılması gerektiğini dile getirdi. T24



KURUCULARI: Osman TUZCU
Aykut TUZCU



Kuruluş tarihi: 2 Şubat 1946
Yıl:80 Sayı : 22.978
29 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA
(Yerel Gazete)
İmtiyaz Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü Nurgün BALCIOĞLU
Hukuk Danışmanı Av. Sıddık Emrah YILMAZ
Yayın Türü Yerel Süreli Yayın
UETS Adresi: 15513-15569-70521
Yönetim Yeri Kavaklık Mahallesi Kavaklık Caddesi No:6/1
Tel: 0342 215 42 59
Basım Yeri Ekspres Gazetesi Tesisleri Aydınbaba Mah. 57017 Nolu Sokak Şahinbey/GAZİANTEP
Dağıtım Kelebek Dağıtım

Gazetemiz çalışanları TGC üyesidir.
www.gaziantepsabah.com - gaziantepsabah@yahoo.com
Bu gazete Basın Meslek İlkelerine uymaya söz vermiştir.

NÖBETÇİ ECZANELER

ŞAHİNBEY NÖBETÇİ ECZANELER
NEHİR ECZANESİ
Ünalı Mah. Hasip Düri Cad. No:56(Ulucanlar Camii Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0 3422250090
ALEV ECZANESİ
Çağdaş Mh.5 Nolu Sk. No:62/B (60.Yıl Sağlık Ocağı Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 03423384585
KARDELEN ECZANESİ
Nuripazarbaşı Mahallesi Özdemirbey Caddesi No: 14/A (Düztepe Yaşam Hastanesi Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 03422502617
PINAR ECZANESİ
Fıstık Araştırma Karşısı-Cergibozanlar Market Arkası-Konak Mah. / ŞAHİNBEY
Telefon : 03422278584
ÖZAY ECZANESİ
İbni Sina Mh. 190011Nolu Cad.No:3FF (Şehir Hastanesi Poliklinikleri Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 230 89 89
GÖRGÜN ECZANESİ
Güneykent Mah. 102282 No.lu Sok. No:2 (Beşyüzevler Sağlık Ocağı Karşısı Sembol Market Yakını) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 324 24 11
ATES ECZANESİ
23 Nisan Mahallesi Üniversite Bulvarı No:317/D(Tıp Fakültesi Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 034222519512
ALBAYRAM ECZANESİ
Karataş Mahallesi 1 bölge Barbaros camii arkası Winmar Market Civarı / ŞAHİNBEY
Telefon : 0 850 223 26 64

ŞEHİTKAMİL NÖBETÇİ ECZANELER
YUSUF BEY ECZANESİ
Mücahitler mahallesi 52063 nolu sokak No:3/A (Medicalpoint hastanesi acil kapısı karşısı) Şehitkamil/ Gaziantep / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0542 239 27 53
NİSA KOÇAK ECZANESİ
Mücahitler Mah. Ali Fuat Cebesoy Bulvarı No:70/ B Çetinkaya-Kalyon Kavşağı Arası 1) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 321 26 26
VADİPARK ECZANESİ
İbrahimli Mah. 35050 no'lu Sk. Uğurlu İş Merkezi, 4/F (Emel Galip Hasırcı Ortaokulu karşısı) Şehitkamil/ Gaziantep / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0501 651 27 80
PAZAR ECZANESİ
Değirmiş Mah. Fevziçakmak Bul. (25 Aralık Devlet Hastanesi Karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 03423365598
EMRE ECZANESİ (ŞEHİTKAMİL)
29 Ekim Mahallesi 81073 Nolu Sokak No:79/A(142 nolu sosyal tesis karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0545 420 41 76
DOĞAN ECZANESİ (ŞEHİTKAMİL)
Pirsultan Mahallesi 59088 Nolu Sokak No:2/A(ŞEHİTKAMİL DEVLET HASTANESİ POLİKLİNİK KAPISI KARŞISI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0 (342) 323 19 18
ERDOĞAN ECZANESİ
ATAKENT MAH 02024 NOLU SOK NO:4/A
GAZİKENT ÖZEL BOSSAN HASTANESİ ACİL KARŞISI / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 03423367677

GEREKLİ TELEFONLAR

Yangın İhbar	110
Acil Yardım	112
Polis Yardım	155
Jandarma Yardım	156
Trafik Yardım	154
Kanalizasyon ve Su	185
Elektrik Arıza	186
Cenaze hizmetleri	188
Alo Zabıta	153
Kablo TV Arıza	126
RESMİ DAİRELER	
Valilik	342 231 03 13
Emniyet Müdürlüğü	342 230 18 30
İl Jandarma Komutanlığı	342 338 78 40
Adliye	342 321 36 36
İl Turizm Müdürlüğü	342 230 59 69
İl Kültür Müdürlüğü	342 232 18 58
İl Müftülüğü	342 220 13 57
Türk Telekom	342 230 36 66
ÜNİVERSİTELER ve HASTANELER	
Gaziantep Üniversitesi	342 360 12 00
Hasan Kalyoncu Üniversitesi	342 321 21 00
Dr. Ersin Arslan Hastanesi	342 221 07 00
25 Aralık Devlet Hastanesi	342 338 17 31
Sevgi Hastanesi	342 220 60 60
ULAŞIM	
HAVAŞ	342 215 22 63
THY	342 320 15 65



40 YIL ÖNCE GAZİANTEP

12 EYLÜL 1986

SHP İnönü ile çıkartma yaptı

"Bu coşku ile Yılmaz'ı mecliste görüyorum"

"Gürkan: "Namus sözü işsizliğe son vereceğiz"

"ANAP maddi destek karşılığında oy istiyormuş, yiyelim içelim oyumuzu SHP'ye verelim"

Sosyaldemokrat Halkçı Parti Genel Başkan Erdal İnönü ile ilimize çıkartma yaptılar. İslahiye, Kilis ve Oğuzeli gezilerini yaklaşık bin 500 araçlık bir konvoy izledi. Kırkayak'taki büyük kalabalığa hitap eden Erdal İnönü: "ANAP maddi destek karşılığında oy istiyor. Yiyin için oyunuzu SHP ye verin" dedi.

SHP Genel Başkan Erdal İnönü'yu karşılamak isteyen vatandaşlar saat 18.00 den itibaren parti binasının önünde ve Kırkayak Kiraathanesinde toplanmaya başladı. Zamanla trafik aksamaya başladı ve daha sonra yol tıkanı. Trafığı başka bir yoldan vermeye başladılar.

Saat 20.00 de geleceği söylenen seçim otobüsü ancak 21.10 da gelebildi. Kalabalıktan a rılan bir gurup İnönü'yü Şehreküstü'de davul

ile karşıladı. Seçim otobüsünün üzerinden vatandaşa hitabeden eski SHP Genel Başkanı Aydın Güven Gürkan, "Kendi ülkemizde sanki konukmuşuz gibi yaşıyoruz" diyerek, SHP'nin alternatifinin var olduğunu, beş yıl içerisinde memurun kaybettiğini aynen iade edeceklerine işçiyi özgürce grev ve toplu sözleşme hakkı vereceklerine değindi, işsizliğe son vereceğiz bu size şeref sözüdür dedi.

SSK kapsamına alınmamış tek bir işçi bırakmayacaklarını söyleyen Gürkan: "Devlet hastanelerine ayrılan imkanları iki katına çıkaracağız. Tüm sağlık hizmetleri ücretsiz olacak" diyerek, üreticinin aracı, tefeci tarafından sömürülmesine son vereceklerini ifade etti.

Daha sonra konuşan Erdal İnönü:

"Göstermiş olduğunuz aşırı coşku ile Yılmaz'ı mecliste görüyorum" diyerek, ara seçimin SHP'nin yolunu açacağını, bunun da beraberinde doğru dürüst işleyen bir demokrasiyi getireceğini ifade ederek: "Özal'a meydan okuyoruz. Bu sefer iş çok ciddi. Halkımız ne istediğini ortaya koymalı. ANAP'a yeter diyeceğiz" dedi.

Yönetimi bir avuç holdingle değil, halkla birlikte kuracaklarını söyleyen İnönü: "Bu iktidar halkın iktidarı olacak. Her şeyi barış içinde yavaş yavaş yapacağız. Şimdi sizden Yılmaz'a oy istiyoruz" diyerek, demokrasi içinde adaletli bir dağılımın sağlandığı bir yönetimin çok yakın olduğunu belirtti.

Sabahleyin Nizip ve ilçelerine giden SHP Genel Başkanı Erdal İnönü akşamüzeri uçakla Ankara'ya döndü.

Hastaneler tıklım tıklım dolu bir yatakta birkaç hasta var... Yaz ishali 70 can aldı

Son bir hafta içerisinde 5 aylık Esra Kadioğlu ile 11 aylık Ethem Doğan yaz ishalinden yaşamını yitirdi

Güneydoğu Anadolu' da görülen yaz ishali, özellikle küçük yaştaki çocukları kirip geçiriyor. Hastaneler tıklım tıklım dolu. Gaziantep çocuk hastanesinde, bir yatakta birden fazla çocuk tedavi görüyor. Yaz ishaline yakalanan 70 çocuk öldü.

Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanlığınca alınan tüm önlemlere rağmen, bu yıl Gaziantep'te 5085 çocukta yaz ishali görüldü. Bu yıl yaz ishaline yakalanarak yaşamını yitiren çocukların sayısı da, son bir hafta içerisinde 5 aylık Esra Kadioğlu ve 11 aylık Ethem Doğan'ın ölümüyle birlikte 70'i buldu.

Doktorlar, yaz ishalinin daha çok kırsal bölgelerde görüldüğünü belirterek, ölüm olaylarının zamanında, sağlık kuruluşuna başvuramaktan ve vücuttaki su kaybindan ileri geldiğini söylediler.

Çocuklarda ishal görüldükten sonra anne ve babaların hele ishal kanlı ise mutlaka en yakın bir sağlık kuruluşuna başvurulmasını isteyen Sağlık ve Sosyal Yardım Müdürlüğü, geçen yılda il düzeyinde 2500 vaka belirlendiğini ve 160 ölüm olayı olduğunu doğruladı. Yaz ishali ile ilgili önlemlerin sürdürüldüğünü de kaydeden yetkililer, bu yıl 65 bin paket ilacın da kurulan sağlık ekipleri aracılığıyla yurttaşlara dağıtıldığını bildirdiler.

Gaziantep ve ilçelerinde alınan tüm önlemlere rağmen yaz ishali bir türlü önlenemiyor. Gaziantep Devlet Hastanesi Çocuk servisi, yaz ishaline yakalanıp tedavi gören küçük yaştaki çocuklarla dolup taşıyor. Hastaların çoğu nedeniyle, bir yatakta birden fazla hasta tedavi görüyor.

Başbakan Özal 20 Eylül'de Gaziantep'te olacak

İlimizde seçim trafiği yoğunlaştı. SHP Genel Başkanı Erdal İnönü'nün seçim propagandasını tamamlayıp şehrimizden ayrılmasından sonra cumartesi günü de Ecevitler geliyor.

Ara seçime 8 gün kala ise Başbakan Özal propaganda çalışmalarını yürütmek amacı ile 20 eylülde Gaziantep'te bulunacak. Aynı gün HDP Genel Başkanı Mehmet Yazar da şehrimizde olacak.



20 YIL ÖNCE GAZİANTEP

05 TEMMUZ 2006

Ağyüz, "Bir daireyi üç kişiye satan biri muhatabım olamaz"

Şahinbey Belediye Başkanı Ömer Can'ın meclis toplantısında kat karşılığı arsa ihalesini iptal ettiklerini söylemesi üzerine açıklama yapan 1989-2004 dönemi Şahinbey İlçe Belediye Başkanı Yaşar Ağyüz, "Şahinbey Belediye Meclis toplantısında Karataş'taki ihale hakkında açıklama yapan Sayın Can gerçekleri söyleyemedi. Sayın Can göz göre göre yalan söylüyor" dedi.

0-5 Yaş grubu çocuk ölümlerinin önemli bir bölümü ishalden

Sağlık Müdürü Yusuf Ziya Yıldırım, Türkiye'de 0-5 yaş grubu çocuk ölümlerinin önemli bir bölümünün ishali hastalıklar sonucu gerçekleştiğini bildirdi.

Özellikle yaz aylarında ishale bağlı ölümlerde büyük artış olduğunu belirtti. İshalin bebek ve çocuklarda vücuttan önemli ölçüde su, tuz ve mineral kaybına yol açtığını, ishallerin en sık bakteriyel virütik ya da paraziter enfeksiyonlar sonucunda oluştuğunu ifade eden Yıldırım, şunları kaydetti: "Ancak beslenme hataları, antibiyotik kullanımı ya da doğuştan metabolizma hastalıkları da ishale neden olabilir. Bebeğin yaşı ne kadar küçükse ishal de o oranda daha kolay oluşur ve ağır bir seyir izler. Bebeklerde ishal riskine karşı anne sütü en önemli koruyucudur. Anneler bebeklerine doğar doğmaz emzirmeye başlayıp ilk 6 ay sadece anne sütü, 6 aydan sonra da uygun ek besinlerle birlikte 2 yaşına kadar çocuklarına anne sütü vermeye devam etmelidir. Ülkemizde 0-5 yaş grubu çocuk ölümlerinin önemli bir bölümü ishali hastalıklar sonucu gerçekleşiyor."

İhale iptal edilmedi firma ihaleden çekildi
Kat karşılığı ihaleyi iptal edenin Şahinbey Belediyesi olmadığını, ihaleye giren firmanın prestij kaybetmemek için ihaleden çekildiğini açıklayan Ağyüz, "İhaleyi belediye yönetimi iptal etmemiş, firma ihaleden vazgeçmiştir. Şirketin vazgeçmesinin nedeni de hem prestij kaybına uğramamak için hem de ilişkilerde pis kokular olduğu içindir. Çünkü ihalenin içinde başka pazarlıklar vardı. Ancak Sayın Can, şirketin vazgeçtiğini söyleyemiyor, 'ihaleyi biz iptal ettik' diyor" şeklinde açıklama yaptı.

Can, AKP'lilerden büyük tepki aldı
Kat karşılığı verilen ihaleden AKP'lilerin de ciddi anlamda rahatsız olduğunu, geçtiğimiz ay içinde meclis oturumuna katılmayarak tepki gösterdiklerini de hatırlatan Ağyüz, "Karataş toplu konut alanında yapılan kat karşılığı ihale, toplumdun ve AKP'lilerden büyük tepki aldı. Şeffaf ve katılımcı olmayan, yasal kurallara uymayan bu ihalede çıkan pis kokular, ihaleye giren firmanın çekilmesiyle gerçekleşemedi. Bu da bizim başarımızdır. Sayın Can bilerek yalan söylüyor" diye konuştu.

İhaleyi meclis mi yaptı ki töhmet altında kalsın
Ömer Can'ın firmanın vazgeçtiği gerçeğini söylemediği gibi, belediye meclisiyle alakalı olmayan konuda meclis üyelerinin gözüne baka baka yalan söylediğini yineleyen Ağyüz, "Belediye iki kişi yönetir Ömer Can ve Mehmet Haz. Bu durumu en iyi kendisi olmak üzere herkes çok yakından bilmektedir. Tüm bunlar ayan beyan ortada iken bir de meclis toplantısında

"Aman efendim meclis şaibe altında kalmamış diye iptal ettik" diyor. Bu ihaleyi meclis yapmadı ki töhmet ve şaibe altında kalsın, ihaleyi encümen yapmıştır. Töhmte altında kalacak da Ömer Can ve encümendir" dedi.

Bir daireyi üç kişiye satan bir kişiyi muhatap almam
Ömer Can'ı belediye başkanı olarak muhatap aldığını, kişi olarak Can'ın kendisinin asla muhatabı olamayacağını söyleyen Ağyüz, "Ömer Can'ın beni muhatap almaması önemli değil. Ben Ömer Can olarak değil onu belediye başkanı olarak ve belediye yönetimi için muhatap alıyorum. Yoksa meslek hayatımda bir daireyi üç kişiye satan bir kişiyi asla muhatap almam" şeklinde ifade etti.

Bir kerecik de olsa dürüst davranırım
"Belediyecilik konusuna hiçbir zaman kendine güvenemeyen Sayın Can'ı siyasi terbiyeye ve bir kerecik de olsa dürüst davranmaya davet ediyorum" diyen Ağyüz "Her ihalesi şaibeli ve kayırmacı olduğu için benimle tartışamayan, kamuoyuna açıklama yapma yurekliğini göstermeyen Sayın Can'la anladığı lisanla konuşmaya kişisel ve siyasi terbiyem engeldir. Yine de hodri meydan diyorum, çık ortaya tartışalım. Ama o yürek ve bilgi kendisinde maalesef yok" dedi.

Halk birine "Bilbord Asım" diğereine "Kilit Ömer" diyor

Ağyüz "Sayın Can yüreksizliğini ve bilgisizliğini bu tür sözcüklerle gidermeye çalışıyor. Şahinbey'in kaynaklarını pervasızca peşkeş çekiyor. Halk da zaten onun adını koymuş 'Kilit Ömer' diye. Birine Kilit Ömer birine de 'Bilbord Asım' diyor" şeklinde açıklama yaptı.

Can kaybı mı bekleniyor?

Kentin en hareketli yerlerinden biri olan İsmail Say Sokak üzerinde bulunan ve her gün bir parçası koparken çevre sakinlerine korkulu anlar yaşatan Antep evi, bu kez de bir sokaktan diğerine çekilen direklerle yaşatılmaya çalışılıyor.

Bu tarihi katletmek mi sahip çıkmak mı?

Köşe başında yer alan ve daha bir kaç hafta önce tehlikesinden dolayı sokağın bir kısmının geçişe yasaklandığı Antep evi kısa bir zaman içinde biraz daha yıkılarak, diğer sokağın girişinin de geçişe yasaklanmasına neden olurken çevre halkı isyan ediyor ve "Bu tarihi katletmek mi sahip çıkmak mı? Bir kaç yıl önce oturulabilecek durumdaki bir mekan, bir kaç ayda harabeye döndü" dedi.

Yaşamayı için değil ölmesi için gayret gösteriliyor

Antep evlerinin restore edilmediği her geçen gün biraz daha yok oluşunun seyredildiğini, seyir sırasında insanların can güvenliklerinin de riske atıldığı belirtilirken, "Yetkililer, konu Gaziantep'in tarihi ve kültürel mirası ve bunların korunması olduğunda onlarca han ve tarihi mekanların yanı sıra 528 Antep evi bulunduğu açıklıyorlar. Oysa Antep evlerinin sayısı her geçen gün azalıyor. En azından atıl duran

Antep evleri yeniden onarılmayacak kadar her geçen gün biraz daha harabeye dönüyor. Tarihi önemi olan ve korunduğu iddia edilen yerlerin iyileştirilmesi için mücadele verilmiyor, ama yok edilimleri dakika dakika halka sunuluyor" diye konuştu.

Her rüzgar esmesinde bir parçası sokağa düşüyor

Rüzgarda bile harabe halindeki Antep evinden sokaklara parçaların savrulduğunu söyleyen esnaf, "Her rüzgar esmesinde evin bir parçası sokağa düşüyor. Öyle ki düşen parçaların uzaklara gitmemesi için inşaatlardaki gibi tedbirler alındı. Evin köşe başında olmasından dolayı her iki cephesindeki sokakların girişlerinin yarı kapatıldı. Ancak buna rağmen burası şehrin en hareketli bölgesi olduğu için insanlar korkarak da olsa buralardan gelip geçmek zorunda. Yetkililer gelip evin sokağa tamamen yıkılmasını önlemek için sokak boyunca direkler attı. Anlaşılan o ki Antep evi başlarına yıkıldı ama anlamadığımız can kaybı olmasını mı bekliyorlar?" dedi.

Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nden yapılan ihracat yüzde 27,80 arttı

Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nden yapılan ihracat, bu yılın ilk 6 ayında geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 27,80 artış gösterdi.

Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri (GA- İB) Genel Sekreterliği verilerinden derle nen bilgiye göre, bölge illerinden Ocak- Haziran 2006 döneminde 1 milyar 80 mil yon 74 bin 814 dolarlık ihracat gerçekleşti. İhracat gelirinin 723 milyon 157 bin 550 doları tekstil ve hammaddeleri, 227 milyon 666 bin 396 doları hububat ve bakliyat, 2 milyon 509 bin 208 doları

canlı hayvan, su ürünleri ve mamulleri ve 53 milyon 38 bin 195 doları da kuru meyve ve mamulleri dışıyatıyla elde edildi. Diğer ürünler ihracatıyla (kombine ihracat) kazanılan döviz girdisi miktarı ise 73 milyon 703 bin 465 dolar olarak gerçekleşti.

Ocak-Haziran 2005 döneminde bölge illerin den toplam 682 milyon 867 bin 909 dolarlık ihracat yapılmıştı,

Sevincin Tarafına Dönelim



Ali Ersönmez / Eğitimci
Eğitim Sendikacısı

O hâlde şöyle denilebilir: Her şey öngörülemezdir; en iyimser tabloda dahi tehlike söz konusu olabilir, otorite biçimlenebilir. Yani insan, haklarını devrettikçe zayıflıyor; kendi güvenliğini ve layık olduğu yeterli hayatı engellemiş oluyor. Çünkü zayıf olmak (irade kaybı) tabiata uygun değildir. Binbir yere bağlamaya çalışırken, bizi kuran her temel dayanak elimizden kaçıyor ve kendi başımıza kalıyoruz. Doğal dengemizi ise yeniden bulamıyoruz. Çünkü en az iki-üç bin yıllık yargılar, bizi kayıtsızlığa köle ediyor. Sonra uğradığımız tahribata ses edemez hâle geliyoruz.

Kötülük, olumsuzluk, saçmalıklar, acı, üzüntü ve öfke rastlantıdan ibaret değil. Bunun da dayandığı esaslar, kuşaktan kuşağa günümüze akıyor. Öte yandan direnç, tepki, hak arayışı ve kötülüğe karşı bağırın zihinler ise hayatın iskeletini tutuyor.

Elbette zayıflıklarımız da var, yıkımlarımız da. Bunu bilmemize rağmen hangimiz acılara hazırlanmış cesur bir ruha sahibiz ki? Bu yüzden yeryüzünde kurulan ve kendi doğallığıyla beklemekte olan tuzakların hepsine düşebiliriz.

Diğer taraftan, karşımıza çıkan bir sürü pusuyu görüp dışarıdan gelen tehlikeye karşı tepki vermek, umutsuzluk tuzaklarının hepsine düşürüyor. Kendinde eksiklik ve suçtan başka bir şey bulamayan ya da kendini izole etme kaygısıyla kendi gibi olmayana sürekli çöken bireyler, dünyaların mutsuz ve özgün talihini kurguluyor.

Sonra ise hayal kırıklıklarımız devreye giriyor ve bizi dibe çekiyor. Bu durumda “kaybeden de kazanan da” yok.

Verimsiz kısır döngü içindeki bencilik ve bireysellik, gereğinden fazla başımıza bela oluyor; ilişkilerimizin hedefini ve duygusal soğukkanlılığımızı susturuyor.

Velhasıl, her tür etik kayıdan ve bütünsel beklentiden feragat etmiş, itaatkâr öğretilere haz duyan kitleler, bir şekilde egemenin biçtiği role giriyor.

Bu durumda iyi yaşam hakkının birçok altyapısını çürüten depresif zihniyete karşı direnç kalabalık tutmak gerekiyor. Geleneksel önyargıların sultasını kırmadan ve kök salmış işgalci etkileri zararlı bir yük olarak görmeden; dingin, zengin ve herkese yeten bir yaşamın insanlıkla bağını kuramayız.

Kısacası el birliğiyle yaratıcı ve yaratıcı eğilimleri bir tekneye doldurup derin sularda boğduk. Kıyılarımsız neredeyse barbar kalıntılarla dolu. Belki daha iyi yaşarız diye dertlenenlerimiz azalıyor. “Ya kurulu düzen kötüye?” diye kendimize sormuyoruz.

Mesela barış içinde, bolluk içinde, hatta sevgi ile donanmış bir yaşamı savunmak neden bu denli anlamsız, küçümseyici ve itici geliyor? Bu gaspın insanlık ve zegegenimiz için yıkıcı olduğunu unutmamak gerekir.

Günün birinde elbette tüm dünya, eşitlik, özgürlük ve adalet ekskeninde birleşecektir. Herkes için geçerli olan büyük iyiliğin nelerden ibaret olduğunu ve bu olmadan her şeyin eksileceğini tüm insanlık er ya da geç görecektir.

Ancak bugün gördüğümüz acıyı, duyduğumuz hüznü örtbas etmeyelim. Hayat ileriye ertelenmez. Ümidin baharına sarılalım, sevincin doğacağı tarafa dönelim.

Yeryüzünde sabitlenmiş bir mutluluk veya huzur yoktur. Sorumluluk olmadan ve sahip çıkmadan hiçbir doğru yerinde kalmaz.

Rousseau; “Evet, kendime bırakıldım ve kendi özümle besleniyorum; ama tükenmiyor ve bana yetiyor,” derken, bize aktardığı mesaj belki de güne ve yaşama çöken güce karşı bir direnişe işaretir.

Çünkü kendimiz de değişiriz; bugün istediğimizi yarın istemeyebiliriz. Hatta “bugün sevdiğimizden yarın seveceğimize emin olamayız.”

Unutmayalım, insanların suratındaki kızgınlık ve öfkeye karşın doğa bize gülüyor.

Yararlanılan Kaynaklar ve Alıntılar:
Toplum Sözleşmesi – Jean J.Rousseau
Yalnız Gezerin Dışlemeleri – Jean J.Rousseau

Antepfıstığı, dünyanın en iyi 15 kuruyemişi arasında 3. oldu

Dünyanın en iyi 15 kuruyemişi listelendi. Listede Türkiye'den Antep fıstığı, Aydın listesinde ve Giresun tumbul fındığı ilk 15'te yer aldı. Listenin ilk sırasında ise Yunanistan'a özgü Fystiki Aeginas yer aldı.

Dünyanın en iyi 15 kuruyemişi Fystiki Aeginas (Yunanistan) Pistacchio Verde di Bronte (İtalya) Antep fıstığı (Türkiye) Marcona bademi (İspanya) Makademya (Avustralya) Fystiki Megaron (Yunanistan) Kelifoto Fystiki Fthiotidas (Yunanistan) Castanha da Terra Fria (Portekiz) Mandorle – Sicilya bademi (İtalya) Nocciola del Piemonte (İtalya) Aydın kestanesi (Türkiye) Brezilya cevizi (Brazül nut) Giresun tumbul fındığı (Türkiye) Noix de Grenoble (Fransa) Almendra de Mallorca (İspanya) Fustuq Halabi – Halep fıstığı (Suriye)

İşçi, emekçi, kadın ve çocuklar tehdit altında

28 Nisan Dünya İş Sağlığı ve Güvenliği dolayısıyla açıklama yapan DİSK Gaziantep Bölge Temsilcisi Ali Güdücü, “DİSK'in yıllar önce tespit ettiği ‘Daha Fazla Kâr, Daha Fazla Kan’ politikası nedeniyle işçiler, emekçiler, kadınlar ve çocuklar tehdit altında. Bu politikanın en acımasız göstergesi ise çocukların ve gençlerin iş cinayetlerinde hayatını kaybetmesi. Çocuk işçiliği iktidarın MESEM gibi uygulamaları nedeniyle giderek artıyor” dedi.

Çalışanların sağlık ve güvenliği konusunda var olan yasalar dahi uygulanamıyor

İşçi sağlığı ve iş güvenliği açısından geçen 2 yıldaki tablonun vahim seviyede olduğunu söyleyen Güdücü, “İSİG Meclisi verilerine göre bu dönemde en az 4 bin 2 işçi iş cinayetinde hayatını kaybetti. İşçi sağlığı ve iş güvenliğini sağlamaya yönelik yetersiz politikalar nedeniyle emekçiler, insan yaşamı ve doğa tehdit altında. Çalışanların

sağlık ve güvenliği konusunda var olan yasalar dahi uygulanamıyor” ifadelerini kullandı.

Son 12 yılda en az 2 bin 664 genç işçi ve 742 çocuk işçi yaşamını yitirdi

Güdücü, “Ekonomi politikaları nedeniyle çocukların nitelikli, güvenli, kamusal eğitime ulaşması neredeyse imkansız hale getirildi. Geleceksiz sarmalina mahkum edilen çocuklar, ucuz işgücü haline getirilirken kötü çalışma koşulları, iş kazaları ve cinayetlerinin doğrudan hedef haline geldi. İSİG Meclisi verilerine göre, güvencesizlik kısılcacında son 12 yılda en az 2 bin 664 genç işçi ve 742 çocuk işçi yaşamını yitirdi” hatırlattı.

Türkiye ölümlü iş kazalarında Avrupa'da ilk sırada yer alıyor

“Ülkemizde işçi sağlığı ve iş güvenliği sistemi işlemez durumda” diyen Güdücü, Türkiye'nin ölümlü iş kazalarında Avrupa'da ilk sırada yer aldığını belirtti.

Yasa dışı bahis operasyonunda 70 kişi tutuklandı

Gaziantep merkezli 8 kentte “yasa dışı bahis” ve “suç işlemek amacıyla örgüt kurma” suçlarına yönelik düzenlenen operasyonlarda gözaltına alınan 81 şüpheliden 70'i tutuklandı. 11 zanlı ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. Jandarma Genel Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele ve KOM daire başkanlıkları, MASAK ve Gaziantep Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, 24 Nisan'da Gaziantep merkezli 8 kentte 92 adrese düzenlenen operasyonda “yasa dışı bahis” ve “suç işlemek

amacıyla örgüt kurma” suçlamasıyla gözaltına alınan ve jandarmadaki işlemlerin ardından adliyeye gönderilen 81 şüpheli, savcılık işlemlerinin ardından nöbetçi hakimliği sevk edildi. Şüphelilerden 70'i tutuklandı, 11 zanlı ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. İçişleri Bakanlığı, 24 Nisan'da “yasa dışı bahis” ve “suç işlemek amacıyla örgüt kurma” suçlarına yönelik Gaziantep merkezli 8 kentte düzenlenen operasyonlarda 81 şüphelinin yakalandığını bildirmişti.cumhuriyet

Yaşanan en küçük krizden esnaf etkileniyor

Turların yavaş yavaş gelmeye başladığını dile getiren Açık, “Sektör olarak yüzde 90 hem yerli hem de yabancı turistlere hitap ediyoruz. Bu dönemin esnaf açısından iyi geçmesini temenni ediyoruz. Gelen turistler bir şeye sualsa bile kent ekonomisine katkı sağlar. Her açıdan bu sezonu iyi bir şekilde geçireceğimize inanıyoruz” açıklamasını yaptı.

Esnafa ufak bir dokunuş yapılsa bunun karşılığını fazlasıyla verir

Esnafın bu ülkenin sigortası olduğunu kaydeden Açık, “Esnaf sarsıldığında Türkiye sarsılır. Esnafa ufak bir dokunuş yapılsa bunun karşılığını fazlasıyla verir. Odamız bünyesinde bulunan saatçilerde, turistlere hitap ediyor. Şehirimizde gelen turistler, odamıza kayıtlı saatçilerden gönül rahatlığıyla gidip saat alabilirler. Herhangi bir mağduriyet yaşadıklarında bizler buradayız, sorunu anında çözeriz” şeklinde konuştu.

Saatçiliğin, kaybolmaya yüz tutmuş meslekler arasında yer alması gerektiğini sözlerine ekleyen Başkan Açık, “Saatçiliği, kaybolmaya yüz tutmuş mesleklerin arasında almaya çalışıyoruz. Bunun için dönemin bakanı ile de görüşmeler gerçekleştirdik. Gaziantep'te kaç tane saat tamircimiz var. Odamıza

kayıtlı her bir saatçi esnafımız güvenilir. Biz hem esnafımızın hem de müşterilerimizin yanındayız” ifadelerini kullandı.

Bakırçılar Çarşısı'ndaki kalabalığın alverişe yansdığı kaydeden Açık, “Kuru kalabalık diyor. Bugün alışveriş yapmaz, yarın alışveriş yapar. Savaş çıkıyor, esnaf etkileniyor. ABD'de kriz yaşıyor, bizler etkileniyoruz. Yani yaşanan en küçük bir krizde esnaf etkileniyor. Esnafımız, müşteri diyaloglarını çok iyi tutmalı. Misafirlerimizi incitmemeyelim. Öyle bir hizmet edelim ki yeniden şehrimize gelsin” diye konuştu.

Güven ve istikrar çok önemli

Bakır fiyatlarına değinen Açık, “Bakır fiyatları aynen akaryakıt gibi inişli-çıkışlı bir grafik sergiliyor. Güven ve istikrar çok önemli. Bir kişiye 10-15 günlük vadeli ürün verdiğimizde işlerin bir anlamı kalmıyor. Bugün sattığının yerine yenisini nasıl koyacağını düşünmemen lazım. Esnaf, Türkiye'nin sigortası. Ülke geneli kayıtlı-kayıtsız toplamda 4 milyon esnaf bulunuyor. Aileleriyle birlikte bu rakam 20 milyona dayanıyor. Seçmen sayısı 60 milyon. Yani seçmenin üçte birini esnaf oluşturuyor demek” değerlendirmesinde bulundu. Haber Merkezi

AKP döneminde kadın cinayetleri ve uyuşturucu kullanımı arttı

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, 7 Haziran 2024 günü vahşice katledilen Sedef Güler'in ailesini ziyaret etti. Öztürkmen, duruşma öncesi yargılama sürecinde yaşanan ihmallere dikkat çekti.

23 yaşındaki Sedef Güler'in cesedi Büyükçekmece Mimar Sinan Sahili'nde elleri ve ayakları bağlandıktan sonra halıya sarılmış ve ağırlık bağlanarak denize atılmış halde bulunmuştu.

Cinayetle ilgili Yavuz Güngör ve Fırat Baykara, “Kadını ve kendini savunamayacak durumda bulunan kişiyi kasten öldürme”; Yiğit Hüseyin Ayvalık ise “Suçluyu kayırma” suçlamasıyla yargılanıyor.

Sedef Güler'in annesi Gülizar Sezer'den cinayetin detaylarını ve duruşmada yaşananları dinleyen Öztürkmen, davanın takipçisi olacağını belirtti. Ailenin avukatı Sevdâ Demirtaş, yargılama sürecinde yaşanan aksaklıklara dikkat çekti.

Demirtaş, delillerin toplanmadığını, müştekilerin beyanlarının alınmadığını belirterek, hukuka uygun bir yargılama yapılmadığını söyledi. Bir önceki duruşmada mahkeme başkanının duruşmayı takip eden avukatları salondan çıkarmaya çalıştığını belirten Demirtaş, Sedef'in davasında gerçekler ortaya çıkana kadar takipçisi olacağını

söyledi. Anne Sezer, mahkeme başkanının kendilerine karşı olumsuz tavırlarının olduğunu söyleyerek yaşananları şöyle aktardı:

“Katil, mahkemede ‘Beni o torbacılarla karıştırmayın. Türkiye'ye TIR'larla uyuşturucu gönderiyorum’ dedi.

Kızımın eşyarlarını istediğimde ‘suç delili olduğu için adli emanette olması gerektiğini söyleyerek’ vermediler. Fakat benim diğer kızımı arayarak çöp torbasının içinde, kardeşini katledip sardıkları halıyı, bağladıkları bez parçalarını göndermişler. Hata yapabilirlermiş. Benim kızımın katili uyuşturucu baronu olduğu için mi bu hatalar bizi buluyor.”

CHP Gaziantep Milletvekili Öztürkmen, aileyi ziyaretinde sunları söyledi: “Sedef'in bir cinayete kurban gittiği anlaşılıyor. AKP iktidarında kadın cinayetleri de uyuşturucu kullanımı da çoğaldı. AKP iktidarı muhalefetin uyuşturucu madde kullanımının araştırılması amacıyla muhalefetin verdiği araştırmaya önergelerini reddediyor. Yine uyuşturucu bağlantılı bir cinayet. Anne, iki yıldır adalet arıyor. Kadın cinayetlerine ilişkin Ocak ayında TBMM Başkanlığına kanun teklifi sundum. Kanun Teklifim komisyonunda bekliyor...”

“Sosyal tarafların mutabakatı olmadan 2012 yılında çıkarılan 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Yasası, daha sonra sermayenin aşırı üretimi ve kâr için gevşetildi ve çeşitli değişiklikler yapıldı. Geride kalan 14 yılda söz konusu yasada 40'in üzerinde değişiklik yapıldı. Bu siyasal müdahalelerin yarattığı değişiklikler, yetkili kurumların denetim ve yaptırımlarını sürekli gevşetmekte dolayısıyla engelliyor. Sermayenin taleplerine uygun düzenlemeler işletmelerde denetim ve yaptırımları işlevsiz kılmış, dizginsez bir sömürü ilişkilerinin de önünü açmıştır. Tam da bunun için işçi sağlığı iş güvenliği alanı politik” şeklinde konuştu.

İktidar eliyle yasal düzenlemeler yapılarak geleceğin üretken emeği hızla tüketiliyor

Güdücü, “MESEM'e kayıtlı 1,3 milyonun üzerinde çocuk ve genç işçiye, sanayi sitelerinde, mevsimlik



Ali Güdücü

tarım işlerinde, kayıt dışı ortamlarda çalıştırılan çocuklar da eklendiğinde sayı oldukça yükseliyor. Uluslararası sözleşmelerde asgari yaş ve bunun uygun biçimde düzenlenmesi ile en kötü biçimlerdeki çocuk işçiliğinin yasaklanması ve ortadan kaldırılması istenirken bizzat iktidar eliyle yasal düzenlemeler yapılarak geleceğin üretken emeği hızla tüketiliyor” ifadelerini kullandı. Haber Merkezi

Yağışlara sevinirken dolu ve sel üretime darbe vurdu

Bozkurt, "Ancak şiddetli dolu yağışı ve aşırı sel arpa ve buğdayın yan yatmasına neden oldu. Yine çiftçinin emekleri heba oldu. Şimdi ne yapacağını kara kara düşünen çiftçi bir çıkış yolu arıyor” şeklinde konuştu.

Geçen yıl kuraklık ve zirai don bu sene de dolu ve sel yıktı

Başkan Bozkurt, “Bizler, doğal afetin yaşandığı günden hemen sonra sahaya çıktı, incelemeleri yaptık. O zaman hasarın da zararın da ne kadar büyük olduğunu anladık. Çiftçi, binbir emek ve zahmetle tarlasını ekti. Bu sene yağışlarda iyi oldu, sevindik, lakin geçen yıl kuraklık ve zirai don tüm

hayallerimizi yıkarken, bu sene de dolu ve sel yıktı” ifadelerini kullandı.

Çiftçi, bu ülkenin bir değeridir

Hasar tespit çalışmalarına bir an evvel başlanılması gerektiğini vurgulayan Bozkurt, “Çiftçinin üretmesi ve tarlasına küsmemesi için uğradığı zararın karşılanması ve destek çıkılması gerekiyor. Yetkililer tek tek köyleri gezip her çiftçinin tarlasını ziyaret edip, hasarını tespit etmeli. Ondan sonrada zararı giderilmeli. Aksi halde hem çiftçimiz hem de bölge ekonomisi sıkıntılar yaşayacak. Çiftçi, bu ülkenin bir değeridir. Dolayısıyla bu değere sahip çıkılması lazım” çağrısında bulundu. Haber Merkezi

SANKO Okulları çeyrek asrı geride bıraktı

Sergide, SANKO Okulları'nın kuruluşundan günümüze kadar geçen süreçte gerçekleştirilen akademik, sosyal ve kültürel çalışmalar ile okulun hafızasında yer eden önemli anlar fotoğraflarla ziyaretçilere sunuluyor.

SANKO Holding Yönetim Kurulu Başkanı Adil Sani Konukoğlu sergi açılışında yaptığı konuşmada, SANKO Okulları mezunlarının hem şehre hem de ülkeye değer kattığını belirterek, “Sergide 25 yılın birikimine tanıklık ettik. Eğitim yolculuğumuzda çeyrek asrı geride bırakırken, emeği geçen tüm öğrenci, öğretmen ve yöneticilerimize teşekkür ediyor, nice

başarılı yıllar diliyorum” dedi. SANKO Okulları Danışma Kurulu Başkanı Zeynep Konukoğlu da kuruluşundan bu yana birçok anı biriktirdiklerini anımsatarak, katkı sunan tüm öğrenci, öğretmen ve yöneticilere teşekkür etti.

Sergi açılışına SANKO Holding Yönetim Kurulu Üyesi Hakan Konukoğlu, SANKO Okulları Danışma Kurulu Onursal Başkanı Jülide Konukoğlu, Danışma Kurulu üyeleri Murat Güneri ve Gökhan Aydın, Genel Müdür Fırat Mümtaz Asyalı, öğretmenler, öğrenciler, veliler ve sanatseverler katıldı. Haber Merkezi

Bölge, turizmde iyi noktalara gelecek

Gaziantep'in özel bir destinasyon olduğunu belirten Hasan Kalyoncu Üniversitesi Turizm Fakültesi Turizm İşletmeciliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. Aziz Gökhan Özkoç, “Öğrencilerimize hem yabancı dil konusunda hem de turizm işletmeciliği ve diğer turizm ilgilendiren alanlarda profesyonel bir eğitim vermeye devam edeceğiz” dedi.

Öğrencilerimizi aynı zamanda seyahat endüstrisi içinde yetiştiriyoruz

Özkoç, “Öğrencilerimizi sadece konaklama değil, aynı zamanda seyahat endüstrisi içinde yetiştiriyoruz. Arkadaşlarımız ve öğrencilerimizle birlikte; seyahat acenteliği, tur operatörlüğü hakkında bilgiler almak istedik. Amacımız, seyahat acenteliği konusunda profesyonel ortamın nasıl oluştuğunu gözlemlemektir. TÜRSAB GAP BTK Başkanımızda bu konular hakkında bilgilendirmelerde bulundu” açıklamasında bulundu.

Gaziantep çok özel bir destinasyon

Türkiye'nin yılda 60 milyon turisti ağırladığını sözlerine ekleyen Özkoç, “Türkiye, artık yılda 60 milyon turisti ağırlayan bir ülke. Doğal olarak tüm illerde bu pastadan pay almak istiyor. Gaziantep ise, çok özel bir destinasyon. Burada profesyonel turizmcilere daha çok ihtiyaç var. Çünkü turizmde gelişmeye çalışan bir bölge. Gastronomi başta olmak üzere, kültür, din turizmi, tarih turizm, thermal turizm bulunuyor. Öğrencilerimizde bu farkındalığı oluşturmaya çalışıyoruz ki gelecekte buralar için neler yapabileceklerine yönelik bir hedefleri olsun. Bu bölgenin turizmde gelecekte iyi noktalara erişeceğine inanıyoruz” ifadelerine yer verdi.

Yeni bir bölümümüz ama tabii profesyonel bir kadroyla işe başladık

Hasan Kalyoncu Üniversitesi Turizm Fakültesi Turizm İşletmeciliği

Bölümü'nün ilk öğrencilerini 2024 yılında almaya başladığını hatırlatan Özkoç, “Yeni bir bölümümüz ama tabii profesyonel bir kadroyla işe başladık. Şu anda ikinci sınıflarımız eğitim-öğretim görüyor. Zaman içerisinde Trimester dediğimiz İngilizce ağırlıklı yeni bir uygulamalı eğitim modeliyle, öğrencilerimize hem yabancı dil konusunda hem de turizm işletmeciliği ve diğer turizm ilgilendiren alanlarda profesyonel bir eğitim vermeye devam edeceğiz. Bu konudaki çalışmalarımız devam ediyor” mesajını verdi.

Öğrencilerimizin mesleki eğitim almasını sağlamaya çalışıyoruz

“Öğrencilerimizin uygulamalı olarak bir yıl boyunca bir işletmede staj görmesini ve mesleki eğitim almasını sağlamaya çalışıyoruz” diyen Hasan Kalyoncu Üniversitesi Turizm Fakültesi Turizm İşletmeciliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. Aziz Gökhan Özkoç, konuşmasını şöyle sürdürdü: “Zaman içerisinde sistem oturdukça daha profesyonel bir çalışma ortamının oluşacağını düşünüyoruz. Bizleri ağırlayan TÜRSAB GAP BTK Başkanımıza teşekkür ederiz.”

Öğrencilerimizi ağırladık, merakettiklerini soruları yanıtladık

TÜRSAB GAP BTK Başkanı İbrahim Halil Kılınç, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirirken, “Sektörümüzün her zaman genç, dinamik aktif turizmciye ihtiyaç var. Turizm hem ülkemiz hem hem bölgemiz hem de kentimiz açısından büyük önem arıyor. Öğrencilerimizi ağırladık, merak ettiklerini soruları yanıtladık. Geleceğin turizmcilerini ağırlamaktan büyük bir mutluluk duyduk. TÜRSAB GAP BTK'nın her zaman kapıları kendilerine açık. Ne zaman isterlerse gelebilirler. Elimizden geldiğince kendilerine yardımcı oluruz” dedi. Haber Merkezi